

Что случилось, что случится

Веч. кин. — 1996. — 21 мая. — С. 1

Дэвид Боуи тоже будет наблюдать за выборами

18 июня в Государственном Кремлевском дворце выступит с единственным концертом немеркнувший Дэвид Боуи, один из самых элегантных мужчин мира, многогранно талантливый рок-певец и киноактер, объединивший уже три поколения своих поклонников. (Интересно, что в альбоме “Аутсайд” Боуи поет множеством голосов, с успехом перевоплощаясь из 14-летней девочки в 78-летнего старика). Генеральный спонсор

концерта — банк “Империял”. Певец должен был прилететь в Москву 17 июня, но решил сделать это на 4 дня раньше, чтобы лично присутствовать на наших президентских выборах. “Я давно наблюдаю за процессами, происходящими в вашей стране, и своими концертами хочу поддержать демократическое движение на предстоящих выборах”, — только что заявил Боуи. (“Турне”).